
„Cea mai bună cale de a ieși dintr-o 
dificultate este să treci prin aceasta”.

Anonim

„Ceea ce se află în spatele și în fața noastră 
sunt lucruri mărunte în comparație cu ceea 
ce se află în noi”.

Ralph Waldo Emerson

LOCAȚIA BIROULUI:
Family Intervention Program (FIP) 
Programul de intervenție în familie (FIP)
(Centrul de siguranță a familiei)
610 Murfreesboro Pike
Nashville TN 37210

Programul de intervenție în familie (FIP) este 
amplasat în Centrul de siguranță a familiei.  
La sosire, înregistrați-vă la securitate.

PROGRAMUL DE 
INTERVENȚIE 
ÎN FAMILIE

Pentru o programare, sunați la 
(615) 862-7773

Acest proiect a fost susținut prin Decizia nr.
2017-VA-GX-0051 acordat de Biroul pentru victimele 
infracțiunilor, Biroul pentru programe de justiție, 
Departamentul de justiție al SUA, prin intermediul 
Biroului pentru programe de justiție penală 
din Tennessee.
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CÂND DVS. SAU O PERSOANĂ PE 
CARE O CUNOAȘTEȚI SUNTEȚI 
AFECTAȚI DE O INFRACȚIUNE
Ori de câte ori are loc o infracțiune, sunt afectate 
numeroase persoane - victima, membrii familiei, 
prietenii și chiar o întreagă comunitate. Nimeni nu 
este pregătit pentru impactul fizic și emoțional al unei 
infracțiuni, care poate fi devastator atât pentru cei 
cărora li se face rău, cât și pentru familiile și prietenii 
lor. Începând cu anul 1975, mișcat de suferința reală 
a oamenilor ale căror vieți sunt afectate de infracțiuni, 
Departamentul de Poliție Metropolitană din Nashville 
(MNPD) oferă servicii de consiliere, de sprijin și de 
asistență pentru victimele infracțiunilor și pentru alte 
persoane ale căror vieți sunt afectate de infracțiuni 
violente.

AJUTORUL ESTE AICI
În anul 2016, două programe de consiliere și de sprijin 
ale MNPD, Programul de intervenție pentru victime 
(VIP) și Consiliere în caz de violență domestică, au 
fost unite pentru a deveni Programul de intervenție 
în familie (FIP). Aceste servicii au fost înființate pe 
baza ideii că orice persoană care suferă o traumă ca 
urmare a unui act criminal trebuie să beneficieze de o 
intervenție gratuită și imediată în situații de criză și de 
monitorizare. Cu un personal format din profesioniști 
licențiați în domeniul sănătății mintale și din avocați 
competenți, FIP se angajează să îi ajute pe cei afectați 
de violență să găsească și să restabilească un sentiment 
de pace și de echilibru în viața lor. Decizia victimei cu 
privire la urmărirea penală nu afectează eligibilitatea.
Misiunea FIP este de a oferi servicii de sănătate mintală 
și de sprijinire a sistemului de justiție penală ori de câte 
ori persoanele, familiile și/sau comunitatea sunt afectate 
de infracțiuni violente. Toate serviciile sunt gratuite, 
confidențiale și sunt oferite într-un mediu care sprijină 
diversitatea culturală: în ceea ce privește rasa, religia, 
credința și orientarea sexuală.

O GAMĂ LARGĂ DE SERVICII
Un personal plin de compasiune și receptiv din punct 
de vedere cultural oferă:

INTERVENȚIE ÎN SITUAȚII DE CRIZĂ
Un răspuns non-stop bazat pe apelare pentru victime 
și cetățeni, inițiat de ofițerul/ofițerii care răspunde/
răspund, atunci când este raportată o infracțiune.

CONSILIERE
Servicii de consiliere profesională pentru persoane, 
membri de familie și alte persoane afectate de 
infracțiuni. Pe tot parcursul anului sunt organizate 
grupuri de asistență pentru diferite categorii de victime/
supraviețuitori.

RĂSPUNS DE GRUP ÎN SITUAȚII DE CRIZĂ
Intervenție de grup în situații de criză furnizată la cerere 
atunci când afaceri, școli sau alte grupuri sunt afectate 
de violență.

SPRIJIN ȘI MANAGEMENTUL CAZULUI
Îndrumare, sprijin și clarificări pe tot parcursul 
procedurilor polițienești și judiciare. Asistența este 
disponibilă pentru asigurarea nevoilor de bază și pentru 
depunerea cererii de despăgubire pentru vătămări 
corporale.

SERVICII SPECIALIZATE
Susținerea și sensibilizarea receptive din punct de vedere 
cultural pentru populația diverse din Nashville, inclusiv 
specialiști din domeniul refugiaților și imigranților, 
personalul bilingv, informații în mai multe limbi și 
utilizarea interpreților atunci când este necesar. 

CONSULTANȚĂ ȘI INSTRUIRE
Prezentări disponibile pentru grupuri comunitare și 
profesioniști, pentru a crește gradul de conștientizare 
și de înțelegere a serviciilor FIP, a efectelor traumei/
victimizării, precum și conștientizarea culturală și 
receptivitatea pentru populațiile specifice de victime.

INFORMAȚII ȘI RECOMANDĂRI
Coordonarea cu furnizorii de asistență medicală, 
cu serviciile sociale și cu sistemul de justiție penală.

ESTE APELUL DVS.
Principalul obiectiv al Programului de intervenție 
în familie este de a ajuta persoanele și pe cei dragi 
acestora să-și recupereze un sentiment de sănătate și de 
bunăstare în urma unei crize. Dacă dvs. sau o persoană 
cunoscută de dvs. sunteți victima unei infracțiuni, vă 
rugăm să sunați la numărul de telefon indicat mai jos.

Programul de intervenție în familie
(615) 862-7773

ALTE NUMERE DE CONTACT
Investigații ale poliției:
Zona de nord (615) 862-7901
Zona de sud (615) 862-7763
Zona de est (615) 862-7525
Zona de vest (615) 862-7385
Zona Midtown Hills (615) 880-1513
Zona Hermitage (615) 862-6993
Zona Madison (615) 880-3311
Zona centrală (615) 862-7044
Unitatea pentru infracțiuni sexuale (615) 862-7540
Divizia pentru violență domestică (615) 880-3000
Biroul procurorului districtual (615) 862-5500
Compensarea prejudiciilor penale TN (615) 741-2734

CONSULTAȚI PANOUL DIN SPATE, PENTRU HARTĂ 
ȘI PENTRU INDICAȚII.

 (615) 862-7773
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